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业2005年年初未分配利润的贷方余额为200万元，当年度实现

的净利润为100万元，分别按10%和5%提取法定盈余公积和法

定公益金.假定不考虑其他因素，该企业2005年年末未分配利

润的贷方余额为_____万元. 本年未分配利润=本年实现的净利

润-法定盈余公积-法定公益金-股利分配．在这个题目中不考

虑股利分配,所以本年未分配利润=本年实现的净利润-法定盈

余公积-法定公益金．则有: 本年未分配利润=100-(100*10%

100*5%)=85 所以， 本年年末未分配利润=本年实现的未分配

利润 本年年初的未分配利润余额=85 200=285． 2.问题内容 某

企业2005年9月初资产总额为120万元，假设9月份共发生4笔经

济业务： 1，向银行借入10万元，存入银行存款 2，购进原材

料1万元，以银行存款支付 3，收回应收账款3万元，存入银行

。 4，用银行存款偿还应付账款4万元。问企业9月末资产总额

是几万元， 资产=负债 所有者权益． 1.向银行借入10万元，

存入银行存款.这就引起企业的负债和资产同时增加10万． 2.

购进原材料1万元，以银行存款支付．原材料和银行存款都属

于企业资产，这个业务的发生并不引起资产的增减变化．即

总资产不变． 3. 收回应收账款3万元，存入银行．收回应收和

银行存款都属于企业资产，这个也不引起总资产的变化． 4. 

用银行存款偿还应付账款4万元．这个业务的发生将引起企业

资产和负债同时减少4万． 根据以上分析知道，最终总资产

只增加6万，即最终总资产余额为126万 3.问题内容 下列项目



中，应计入“资本公积”的有（ ） A股本溢价 B 接受现金捐

赠 C 外币资本折算差额 D股权投资准备 标准答案是a， b， c

， d资本公积应设置“资本公积”账户进行核算，可以根据

资本公积的来源分别设置“捐赠公积”、“资本折算差额”

、“资本溢价”及“法定财产重估增值”四个明细账户。凡

是引起资本公积增加的项目记入贷方，引起资本公积减少的

项目记入借方，期末余额在贷方，表示资本公积的结存数。 

企业接受现金捐赠时，借记“银行存款”账户，贷记“资本

公积捐赠公积”账户。投资者缴付的出资额大于注册资本的

数额时，企业应按实际收到的出资额借记“银行存款”账户

，按注册资本的金额贷记“实收资本资本溢价”账户，其差

额贷记“资本公积”账户。 资本公积用于转增资本时，在办

理增资手续后，借记“资本公积”账户，贷记“实收资本”

账户 4.问题内容 下列各项资产中，不属于存货核算范围的有

（ ）。 A.半成品 B.特种储备物资 C.受托代销商品 D.约定6个

月后购入的商品 标准答案：b， d 本题分数： 3.20 分 分 解 析

：[解析]受托代销商品所有权不属于代销企业，但为了核算

上的清晰，将其列入存货的范围。 Ｃ项的解释是正确的.至于

你选的Ｂ项,特种储备物资由于不参加企业的生产经营周转,不

是为企业销售和耗用而储备的,因此它属于其他资产的核算范
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